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PARECER 01 CTMU 

Solicito ao Relator, Deputado Chico Vigilante, que emita parecer da 

Comissão de Transporte e Mobilidade Urbana sobre a matéria. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA (PT. Para emitir parecer. Sem 

revisão do orador.) – Sr. Presidente, só um minuto. Estou pegando aqui o parecer. 

(Pausa.) 

Sr. Presidente, antes de proferir o parecer, gostaria de lembrar uma coisa que 

eu acho importante para aquelas quase duzentas pessoas que estão assistindo a nós.  

(SUPER, VOU TER QUE MUDAR A PRÓXIMA ORAÇÃO TODA. SORRY). Estamos 

vendo a importância do SAMU ‒ Serviço de Atendimento Móvel de Urgência hoje, no 

Brasil, de leste a oeste, de sul a norte, em todos os cantos deste País. O Samu foi uma 

criação do Presidente Lula. Portanto, está lá a marca. O Lula criou o Samu. É 

importante a gente deixar isso pontuado para ele, porque eu considero que é uma das 

coisas mais importantes, uma das melhores criações feitas pelo nosso querido ex-

Presidente.  

Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer ao Projeto de Lei nº 819/2019, 

de autoria do Deputado Jorge Vianna, que “institui a livre locomoção aos servidores 

do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência - SAMU em todo sistema de transporte 

coletivo do Distrito Federal, e dá outras providências”. 

No que tange ao Projeto de Lei nº 819/2019 ‒ apresentado pelo Deputado 

Jorge Vianna e que assegura o transporte gratuito no transporte coletivo do Distrito 
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Federal aos servidores do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência desde que o 

embarque seja feito pela porta de desembarque e que todos os servidores dessa lei 

estejam fardados ou apresentem a carteira funcional ‒ eu acho um projeto da mais 

alta relevância. Acho muito importante instituir essa gratuidade  

Segue Sandra  

REVISÃO: GABYS (teletrabalho) 

Acho muito importante instituir essa gratuidade. Tenho certeza de que, 

Deputado Jorge Vianna, os passageiros, eu já andei muito de ônibus, vão se sentir 

bem dentro do ônibus sabendo que, se passarem mal ali, terão uma pessoa qualificada 

e preparada para o atendimento. Mesmo estando de folga, esses profissionais estarão 

aptos a prestar um serviço a qualquer homem, mulher ou criança que estiver dentro 

daquele ônibus. 

Portanto, no mérito, nós somos pela aprovação do projeto. O parecer é pela 

aprovação. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – A Presidência designa a 

Deputada Arlete Sampaio para emitir parecer sobre a matéria. 


